
Практичне завдання 

 

1. 55-річний пенсіонер Петро К. звернувся до суду з проханням 

змусити його 32-річного сина Сергія надавати йому матеріальну 

допомогу для лікування. До своєї заяви він додав довідку про 

розмір пенсії - 185 грн., медичну довідку, що він є інвалідом II групи і хворіє на 

астму. На суді його син заявив, що батько покинув сім'ю напризволяще, коли 

Сергію було 12 років. До цього часу він пив, бив дружину - матір Сергія, три роки 

був позбавлений батьківських прав. Після розлучення він не допомагав сім'ї, 

аліменти з нього стягувались у судовому порядку за позовом матері Сергія. Сергій 

К. має неповнолітнього сина та дружину, яка є студенткою 5 курсу економічного 

факультету вищого навчального закладу. Він щойно започаткував фермерське 

господарство і всі гроші вкладає у цю справу, утримує сина і дружину та оплачує 

навчання дружини. Проаналізуйте ситуацію. 

 

2. Після припинення шлюбу громадянки В. з громадянином Ш. за рішенням 

суду Ш. повинен був виплачувати на двох своїх неповнолітніх дітей аліменти. Але 

невдовзі по тому Ш. почав часто змінювати місце роботи, влаштовувався 

працювати таким чином, щоб основний доход мати на роботі за сумісництвом, 

намагаючись зменшити аліменти. Внаслідок цього розмір аліментів постійно 

зменшувався і був недостатній для утримання дітей. Що можна порадити В., щоб 

вийти з цього становища? 

 

3. Громадянин П. та громадянка М. звернулися до РАЦСу з проханням 

зареєструвати їх шлюб. Прийнявши заяву, співробітники РАЦСу призначили 

строк реєстрації шлюбу через місяць після подання заяви. Але молоді не 

погодилися з цим, вони пояснили, що багато років знають один одного, тому для 

них додаткові роздуми не потрібні, до того ж П. - геолог, через кілька днів повинен 

виїжджати в експедицію на весь польовий сезон – більше, ніж півроку. Чи можна 

вирішити цю проблему? 

 

Якщо ви виконали завдання, і хочете перевірити правильність їх виконання, 

то скористуйтеся QR-кодом! 

За правильне виконання завдання 1 – 4 бали, завдання 2 –4 

бали, завдання 3 – 4 бали. 


